



驻菏泽保险机构祝菏泽人民新年快樂

发展中的菏泽保险业

菏泽市保险行业协会

近年来,菏泽保险业在菏泽市委、市政府的正确领导和社会各界的大力支持下,助推菏泽经济发展,助力当地民生和谐,辅助政府管理创新的能力不断加强。行业发展实现了突破性的飞跃,多层次现代保险区域市场体系逐渐完善。

- 1.发展速度名列前茅2018年,行业保费收入突破135亿元大关,总量全省排名第7位,年增长率为全省第2位。
- 2.经营体系逐步完善2018年,菏泽市专业保险机构已从2014年的34家增至46家,保险代理机构64家。各县区保险分支机构203个、乡镇营业网点211个。
- 3.发挥经济补偿功能2018,全市保险业为菏泽社会经济及客户提供风险保障35327.42亿元,累计支付各类赔款和给付52.90亿元,同比增长30.43%。
- 4.促进地方经济发展2018年,全市保险业累计上缴税金5.8亿元(其中代收代缴3.45亿元),较去年同期增幅20.8%。与此同时为社会提供就业岗位约6.68万个,有效缓解了社会就业和政府就业安置的压力。
- 5.支持服务三农发展2018年,保险公司赔付小麦、玉米、棉花、花生等农作物受灾损失1.03亿元,“温比亚台风”灾害1.29亿元,受赔亩数达到203.7万亩,赔付率達到217.39%。保险为广大蒜农提供的大蒜价格指数保险,当年赔付2.1亿元,赔付率880%。
- 6.构建多层次医疗、养老保障体系在社保基本医疗和基本养老保险的基础上,驻菏泽保险机构为城乡居民和城镇职工建立了大病医疗补充保险制度,2018年全年累计赔付达到4个多亿;为机关事业单位和部分企业建立了职业年金和企业年金制度,避免工作人员基本养老保险不足而导致的退休后生活水平下降,使其更加老有所依,老有所靠。

中国人民财产保险股份有限公司菏泽市分公司

PICC 中国人民保险 菏泽市分公司

中国人民财产保险股份有限公司(简称“中国人保财险”)是经国务院同意、中国保监会批准,于2003年7月由中国人民保险集团公司发起设立,注册资本148.28亿元。其前身是1949年10月20日经政务院批准成立的中国人民保险公司。

人保财险菏泽市分公司成立于1984年,公司始终立足服务菏泽经济社会发展大局,以“人民保险、服务人民”为使命,弘扬“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神,求真务实,开拓创新,主动承担社会责任,全面增强服务能力,为广大客户和菏泽经济社会发展提供更优质服务。

人保财险菏泽市分公司支持地方经济发展,为促进区域农业生产和社会和谐稳定做了积极贡献。开办了贫困户家庭财产特惠保险、扶贫大棚保险等扶贫保险项目,为广大贫困户提供切实风险保障。人保财险菏泽市分公司主动承担国有企业社会责任,先后向山东省扶贫开发基金会菏泽办事处捐赠36.5万元,向东明县扶贫开发基金会捐赠3万元,向全市39万余户贫困家庭捐赠100余万元的贫困家庭财产险保险费,为推进脱贫攻坚工作提供资金支持。

中国平安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司

中国平安 PING AN 金融·科技

中国平安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司成立于2003年,现位于菏泽市长江路于人民路交叉口华英嘉园,现有干部职工300多人,保险代理人6000多人。依托总公司综合金融平台优势,平安财险菏泽支中不断提升服务能力,积极拓宽服务领域,始终回馈社会进行公益扶贫,充分发挥了保险风险保障和社会辅助管理职能,弘扬“诚信守法、服务领先、创造价值、回馈社会”的平安精神。

菏泽平安财险始终以“保险让生活更美好”为根本目标,积极为广大消费者提供最优质的保险服务方案;始终以“专业创造价值”为品牌定位,在“金融+科技”的新时代,实现“专业,让生活更简单”的客户体验;始终以“守信用、担风险、重服务、合规规范”为基本原则,积极践行企业社会责任,为菏泽经济发展保驾护航。

平安一向注重客户体验,一直致力于全流程服务能力的提升,从售前、售中、售后的每一个客户触点,努力让客户超过150余人,保险产品已达110多个,现已形成种植业保险、养殖业保险、林业保险、机动车辆保险、财产保险五大门类,形成了城乡互补、农商并举的业务格局。

中国太平洋产险菏泽中心支公司

太平洋保险 CPIC

中国太平洋财产保险股份有限公司是中国太平洋保险(集团)股份有限公司旗下的一家专业子公司,公司总部设在上海,注册资本金194.7亿元。

菏泽中心支公司成立于2002年7月12日,位于菏泽市黄河东路2999号,党委书记、总经理袁庆军。公司秉承“诚信天下,稳健一生,追求卓越”的核心价值观,以“用心承诺,用爱负责”为服务理念,积极为客户提供完善的风险保障服务。2018年公司积极拓展业务新领域,承保了鄄城城乡居民意外伤害医疗保险,为城乡居民提供了更为全面的风险保障;创新开展以“保险+期货”方式进行“精准扶贫”试点,在巨野县与大有期货有限公司共同开发了玉米价格保险试点工作,通过保险+期货的模式,保障贫困户种植收益,分散价格风险,防范粮贱伤农发生的几率,以产业扶贫的形式,为地方脱贫摘帽工作作出贡献。2018年承保巨野县十个乡镇贫困户所种植的6万亩玉米,其中50%的保费由大有期货公司承担,剩余50%由县政府配套为贫困户代付,为现代农村、农业经济发展做出了新的贡献。面对今年的“小麦冻灾”和夏季“温比亚”台风影响,公司集中抽调人员,及时查勘定损,按时结案赔付,得到当地政府和群众好评。“平时注入一滴水,难时拥有太平洋”,太平洋产险菏泽中心支公司将继续以“一流的服务质量、一流的工作效率、一流的公司信誉”为宗旨,与时俱进,开拓创新,为菏泽经济发展保驾护航。

中国人寿财险菏泽中心支公司

中国人寿财险 CHINA LIFE P&C

2018年,中国人寿财险菏泽中心支公司在市委、市政府和上级公司关心指导下,在行业监管部门的支持帮助下,继续坚持“强党建、促发展、优结构、增效益、夯基础、控风险”的工作方针,不断提升公司发展水平,持续增强保险服务能力,积极履行企业社会责任,努力为实现菏泽建设提供服务。

公司积极履行企业责任,注重创新发展,切实增强了公司服务地方经济建设、维护社会稳定的能力和水平,以实际行动落实新旧动能转换工作,发挥国有保险央企的政治责任和担当。利用公司的队伍及服务优势,承担了牡丹区、高新区和开发区的城乡居民基本医疗保险意外伤害医疗保险工作,积极开办农业保险、交强险、各类责任险等,积极应对灾害事故和突发事件,及时赔付各类案件,有力支持了家庭、企业自救,较好发挥了保险预防安全生产事故,促进社会和谐稳定的作用。公司加强内控管理,筑牢合规发展基础,根据行业协会、人行等监管部门要求,组织开展培训,进一步提高风险防范水平,有效提升全体员工的内控合规知识水平和工作能力。在人行组织进行的2017年金融机构工作综合评价工作中被评为“A级”。在菏泽市工商局组织的2017年度“守合同重信用”企业公示中,菏泽中心支公司和巨野、单县支公司被评为市级“守合同重信用”企业。

阳光产险菏泽中心支公司

阳光保险集团 Sunshine Insurance Group P&C Insurance

阳光保险集团股份有限公司是中国500强企业,中国服务业100强。截至目前,阳光保险集团旗下已拥有财产保险、人寿保险、信用保证保险、资产管理、医疗健康、互联网金融等多家专业子公司,逐渐成为保险行业变革发展的中坚力量。

依托集团优势,以人文、科技为驱动,阳光保险集团有效整合旗下资源,持续研发满足客户需求的产品,不断升级以“闪赔”、“直赔”为特色的服务,着力打造强大的市场拓展能力、卓越的客户服务能力,杰出的风险管控能力和专业的资产管理能力,实现了健康、持续、快速的发展。

阳光产险菏泽中心支公司成立于2006年底,主要经营财产损失保险、责任保险、短期意外险、以及信用保险、保证保险、短期健康险,目前在巨野、曹县、单县、鄄城、鄄城、成武、东明、定陶、高新区等九个县区均设立分支机构,各机构均配备了专业查勘人员及查勘设备,是菏泽保险市场铺设机构,理赔服务最到位的保险公司之一。

菏泽中心支坚持合规经营,重服务,讲诚信,立足于为客户提供最优质的保险服务,致力于打造最具品质与实力的保险公司公司积极为社会提供就业岗位,为地方经济的发展做出了积极的贡献。围绕“一切为了客户”的追求,发扬“战胜自我、拥抱变革”的企业精神,阳光产险菏泽中心支公司致力创造价值,共同成长,“让人们拥有更多的阳光”。

中华联合财产保险菏泽中心支公司

中华联合财产保险 CHINA UNITED PROPERTY INSURANCE COMPANY

中华保险全称中华联合保险股份有限公司,始创于1986年7月15日,是我国成立的第二家具有独立法人资格的国有控股保险公司,为全国第五大财险公司。中华产险的注册资本金达到145亿元人民币,居国内财险公司第二位,偿付能力充足率达到150%以上,多次被评为“最受信赖的财险公司”和“中国500最具价值品牌”;连续四年入选“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”。

2005年5月25日,经中国保监会批准中华联合财产保险菏泽中心支公司正式成立。过去的十三年,伴随着菏泽经济快速发展,菏泽中华人植根于曹州大地,以全新的服务理念、扎实的服务功底、完善的服务措施,赢得了广大客户的认可。目前在全市八县二区分支机构达十一家,是菏泽市机构最齐全的财产险公司之一,为菏泽保险市场的主力军。

面对客户更高的服务要求,我公司开展了“中华保险,理赔不难”,“中华‘行’”,“一站式、责任制”等服务活动,提供上门收取材料、限时理赔、小额快赔、全国通赔通付、人伤绿色通道服务、非事故车辆道路救援、全年无休等服务措施,全面提升客户服务水平。

中国大地财产保险股份有限公司菏泽中心支公司

中国大地财险 CHINA RE

中国大地财产保险股份有限公司,成立于2003年10月15日,是由国家财政部发起,中国保监会批准的全国性国有财产险保险公司,总部设在上海,注册资本金为104.29亿元人民币。

中国大地保险作为“国”字品牌的保险公司,为客户提供全面的财产保险产品和服务,主要经营指标在国内财险市场上保持领先地位。

2006年8月31日,大地财产险公司菏泽中心支公司在菏泽隆重成立。现菏泽大地保险已发展为有135名专职管理人员,销售人员近600人,服务网络覆盖全市。

中国大地保险秉持以客户为中心的服务理念,不断提升服务能力、创新能力和市场竞争力。坚持探索和开创更加人性化的服务机制,不断追求更加完美的用户体验,竭诚为所有合作伙伴提供充足的承保能力、长期稳定的合作关系、创新多元的产品选择、高效的理赔服务与优质的客户体验,遍布全国的服务网络以及专业的团队服务。

未来,中国大地保险将继续秉承“诚信为先、稳健经营、价值至上、服务社会”的经营理念”立足大地,携手创业、共享未来”的企业精神,开拓进取,锐意创新,积极为客户提供风险保障服务。

安华农业保险菏泽中心支公司

安华农业保险 ANHUA AGRICULTURAL INSURANCE CO.,LTD

安华农业保险股份有限公司菏泽支中成立于2008年5月16日,是经中国保监会山东保监局批准成立的一家综合性经营、专业化运作的农业保险公司。

截止目前,公司在全市先后设立了10家支公司,公司员工超过150余人,保险产品已达110多个,现已形成种植业保险、养殖业保险、林业保险、机动车辆保险、财产保险五大门类,形成了城乡互补、农商并举的业务格局。

公司自成立以来,始终秉持着“根植农村,安身农业,贴近农民,服务三农”的宗旨和“安农安天下”的崇高理想,坚守“忠诚服务、笃守信誉、回报社会”的经营理念,以回馈社会为己任,充分履行企业公民的责任与使命,积极参与社会公益活动。

未来,公司将不断深化专业化发展道路,秉持“以人为本”的管理理念,以《中国保险业发展“十三五”规划纲要》为精神先导,进一步完善管理体系,强化业务能力,提升服务水准,打造菏泽市最具影响力的专业化农业公司,为菏泽农业经济的发展,提供更加全面的保险保障。

天安财险菏泽中心支公司

TIAN 天安财险

天安财险菏泽中心支公司于2004年3月开始筹建,2004年6月23日正式开业,是菏泽成立的第四家财产保险公司。公司主要经营中国保险监督管理委员会核准的人民币、外币的各种财产保险、责任保险、信用保险、水险、意外伤害保险、健康保险、金融服务保险等业务,办理各种再保险和法定保险业务。

十余年来,菏泽天安遵守“诚心理财,服务社会”之准则,锐意进取、稳健经营,创造出了良好的经济效益和社会效益,在“合规高效、服务社会、信誉为本,实现共赢”的前提下开展经营活动,为地方经济建设做出了应有的贡献。

菏泽天安多次被菏泽市消费者协会、菏泽日报等单位评为“最信赖的保险公司”,先后被地方政府、总公司授予“优秀中心支公司”,“地方经济建设服务先进单位”“重合同守信用企业”等光荣称号,成为社会各界心目中“守诚信、重理赔、信得过、信誉好”的一流保险公司,切实起到了为政府分忧、为民众解困的服务保障作用。

太平财产保险有限公司菏泽中心支公司

中国太平 CHINA TAIPING

太平财产保险有限公司,肇始于1929年创立的太平水火保险公司,是当今中国保险业经营历史最为悠久的民族品牌之一;2001年公司回归中国境内复业,成为中国太平保险集团下属专业子公司,公司总部设在深圳,注册资本金50.7亿元,下辖31家省级分公司,拥有25000人的专业管理和业务精英队伍。太平财产保险有限公司是经营评价、服务评价、风险综合评级A级公司,标准普尔评级国际A级公司,曾荣获“中国十大最佳保险公司”“最具竞争力保险品牌”和“最具成长力保险公司”等多个荣誉奖项,深得广大客户的赞许和信赖。

太平财产保险有限公司菏泽中心支公司成立于2015年4月,目前已在巨野设立支公司,单县支公司筹建中;公司自成立以来,积极承担社会责任,履行保险企业义务,为企业保驾护航,为客户分担风险,助力菏泽经济发展,为当地提供就业岗位近270个,以实际行动践行了民族企业的责任与担当,赢得了广大客户和社会各界的认可,公司连续三年实现正增长。作为民族企业保险公司,在今后的三年中,太平财险菏泽支中支将一如继往,履行责任,积极担当,为菏泽人民分担风险,与菏泽人民共享太平,助力菏泽经济快速发展。

亚太财产保险有限公司菏泽中心支公司

API 亚太财险 Asia-Pacific P&C

亚太财产保险有限公司简称“亚太财险”,由“民安财产保险有限公司”更名而来,自1943年在重庆创立传承至今,已有70余载。公司总部位于深圳,是经中国保监会批准成立的全国性综合财产保险公司,经营范围包括财产损失保险、责任保险、信用保险和意外伤害保险等业务,拥有近300种保险产品,为企业及个人提供全面的风险保障。

亚太财险拥有完善的服务体系,服务网络覆盖全国(含香港地区),各级机构近200家,为各地区客户提供“通保通赔”及其他保险增值服务。亚太财险坚持以客户为导向,不断通过产品、服务及科技创新满足客户需求,强化数据管理和新技术应用,建立起以电子商务平台、移动查勘定损及自助理赔服务系统为核心的综合服务平台,为客户提供更高效、更贴心的保险服务。

亚太财险菏泽支中成立于2011年11月,继秉承“关注民生、保障民生”的品牌价值理念,整合创新,优化业务,为客户提供优质服务,同时积极履行社会责任,创造社会价值,积累了丰富的风险管理经验,赢得广大客户的信任,品牌影响广泛,在社会及同业间树立了良好形象。

国任财产保险股份有限公司菏泽中心支公司

国任保险 GUOREN P&C

国任财产保险股份有限公司(以下简称“国任保险”)前身是信达财产保险股份有限公司,是经保险监督管理部门批准,于2009年8月在北京注册成立的一家全国性保险分公司,注册资本30亿元人民币。2018年1月,公司名称由信达财险变更为国任保险,目前在北京、深圳设有双总部。国任保险坚持传统业务、投资资管、科技保险“三驾马车、三箭齐发”的战略布局,以“科技保险,保险科技”为驱动,着力推进产品、业务、服务、模式创新,建立专业渠道体系,打造优质服务平台,全面提升客户服务水平和品牌影响力,积极推进“管理型、服务型、创新型、价值型、专业化、市场化”建设,打造“精而美、专而优”的现代保险公司,致力于发展成为综合化、集团化、国际化的现代金融保险集团。国任保险菏泽中心支公司成立于2012年2月,自成立以来,公司坚持“保险姓保”,在灾害危难面前,以责任为先,与客户共担风险,主动承担社会责任。国任保险菏泽中心支分别于2017年、2018年向菏泽市4000余名老革命军人和革命烈属捐赠了优抚公益意外保险,为他们的晚年生活送上更多的温暖和保障,致敬并慰问他们为中国革命胜利和做出的牺牲,拼搏和努力,用实际行动回馈社会与民众。国任保险7×24小时全国统一客服电话4008 667788,竭诚为广大客户提供优质的产品和服务咨询。更多信息请登录国任保险官方网站www.guorenpic.com查询,或关注“国任保险”官方微信号。

永安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司

永安保险 YONG AN INSURANCE

永安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司位于菏泽开发区丹阳办事处黄河路2728号,2008年4月22日,经山东省保监局批准同意,正式营业。

本着“永安——永远为客户着想”的服务宗旨,为菏泽大地的工商企业及居民带来了丰富多样的保险保障。相继荣获了菏泽市2009年度、2010年度、2013年度“先进工会”组织、两次获得菏泽市“五一劳动奖状”,菏泽市“劳动关系和谐企业”,“菏泽市十佳百姓满意保险品牌”,“2010年度菏泽经济建设突出贡献金奖”,2011年荣获菏泽市第三届品牌文化节“行业金口碑品牌奖”,2011年度“诚信经营优秀企业”,菏泽市2010年、2012年“青年文明号”,2011年“市直工会先进单位”,2012年被评为“山东省第九届消费者满意单位”,菏泽市建市十周年“经济建设突出贡献金奖”,菏泽市经济开发区2009—2017年度“经济建设突出贡献奖”,2014—2017年度“诚信好榜样单位”,消费者维权“先进单位”,“爱心理事单位”,2018年被菏泽市总工会授予“菏泽市五一劳动奖章”的光荣称号。

泰山财产保险股份有限公司

泰山保险 TAI SHAN INSURANCE

泰山财产保险股份有限公司(以下简称“泰山保险”)是经中国保险监督管理委员会批准成立的首家注册地在山东的全国性保险人机构,由山东高速集团等16家省管国有企业发起设立,注册资本20.3亿元,主要经营:财产损失保险;责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务;国家法律、法规允许的保险资金运用业务;经保监会批准的其他业务。泰山保险开通了全国统一客户服务热线40060-77777,为客户提供7*24小时*365天全天候报案、业务咨询,为客户提供标准、快捷的理赔服务,对新老客户定期回访,听取客户意见,加深与客户的交流与接触,树立良好的公司品牌形象。

2013年6月13日,泰山保险根据省政府“转方式、调结构”要求,设立泰山财产保险股份有限公司菏泽中心支公司,公司成立5年多来,得到了菏泽市政府、企事业单位和广大客户的厚爱,逐步形成团队专业、产品精细、保障全面的保险分支机构,通过为客户提供优质的服务,使泰山保险的知名度不断扩大,越来越多的得到客户和同行的认可,做为发展中的泰山保险菏泽中心支公司,我们将始终坚持“规范治理、稳健发展、创新经营、诚信服务”的经营理念,勇担社会责任,为菏泽市经济发展保驾护航,为菏泽市社会经济发展作出积极的贡献。

安盛天平财产保险股份有限公司菏泽中心支公司

AXA 安盛天平

安盛天平全称“安盛天平财产保险股份有限公司”,是目前中国市场上领先的外资财险公司。2018年11月,AXA安盛集团正式对外宣布完成对安盛天平汽车保险股份有限公司全资控股。AXA安盛集团以提供保险及财富管理服务方面成为世界翘楚,员工人数超过160,000名,于56个国家服务超过一亿名客户。安盛已成为全球首屈一指的保险集团,并连续5年被评为“最具价值的保险品牌”。安盛天平菏泽支中于2013年12月正式挂牌营业,主要经营机动车保险。5年来,菏泽中心支公司秉承“受人尊敬的保险公司”的宗旨,在保持业务稳步发展的同时亦积极响应保险行业号召,履行企业社会责任努力发挥保险企业在扶贫工作中的作用。2017年安盛天平菏泽支中以山东分公司为主体,主动认领了省级公益扶贫项目,为菏泽市二区四县建档立卡贫困户捐赠意外支公司,公司成立5年多来,得到了菏泽市政府、企事业单位和广大客户的厚爱,逐步形成团队专业、产品精细、保障全面的保险分支机构,通过为客户提供优质的服务,使泰山保险的知名度不断扩大,越来越多的得到客户和同行的认可,做为发展中的泰山保险菏泽中心支公司,我们将始终坚持“规范治理、稳健发展、创新经营、诚信服务”的经营理念,勇担社会责任,为菏泽市经济发展保驾护航,为菏泽市社会经济发展作出积极的贡献。

长安责任保险股份有限公司菏泽中心支公司

长安责任保险 CHANG AN LIABILITY INSURANCE

长安责任保险股份有限公司(以下简称“长安责任保险”)是根据国务院大力发展责任保险的要求由住房和城乡建设部牵头、十部委共同支持组建成立。2007年9月29日经中国保险监督管理委员会批准开业,总部投在北京,注册资本为人民币16.2亿元。

长安责任保险作为我国唯一一家专业责任保险公司,主要以责任保险为特色,经营范围还涵盖信用保险、保证保险、财产损失保险短期健康保险和意外伤害保险等。近几年来,公司通过加强对与经济社会和人民生活息息相关的责任产品的研发,在食品安全责任保险,房屋建筑工程质量责任保险,环境污染责任保险、安全生产责任保险等方面,形成了自己的拳头产品和市场优势。截至2017年1月,公司已有14家二级机构开业运营,分支机构数量达到258家。连续荣获“中国最佳特色服务奖”、“最佳责任典范”、“年度最佳服务社会产品奖”等。

长安责任保险菏泽中心支公司于2013年11月开业,截至目前已有2家四级机构,以责任保险为特色,经营范围涵盖财产损失保险、信用保险、保证保险、短期健康保险和意外伤害保险,打造卓越的客户服务能力,提供一流的客户服务体验,对客户投诉“零”容忍!

华安保险菏泽中心支公司

华安保险 SINOSAFE INSURANCE

岁序更新,春意渐浓。值此新春佳节来临之际,华安保险菏泽中心支公司向您及您的家人致以最亲切的问候!

2018年,华安保险乘改革开放四十周年的东风,直面监管趋严、商车险改、资本市场低迷等压力,同心同行,用情用力,保证公司的稳健发展,展现了华安人勇往直前的风范与气魄。在社会经济改革日渐深化的新时代,华安保险始终坚持履行保险责任,护航实体经济发展,助力精准扶贫,朝着“做一家受人尊敬的保险企业”慨然奋进。成绩的取得来之不易,更得益于上万名华安人的精诚团结、不懈奋斗,也凝聚着华安家属们的坚定支持与默默付出,荣誉的背后是全体华安人可感可触、共建共享的获得感、幸福感。“华安是大家的”,我们在携手同行中,更加深切地感受到每一名华安人是公司经营发展生生不息的力量源泉。我们共享阳光,也在同担风雨,当各位在生活中遭遇低谷之时,请大家相信,华安保险是大家的坚强后盾与温暖港湾!幸福都是奋斗出来的,一起创造美好新生活,做新时代的奋斗者!